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Referat 
fra møte i Melhus menighetsråd  

torsdag 6. mai 2021 kl. 18.00 på kirkekontoret 

 
Til stede: Jon Roar Bruholt, Oddrun Gangås Brønstad, Helge Bjørn Bæverfjord, Alf Georg 

Daaland, Vibecke Paulsen Grønning, Anna Lina Mørreaunet Holm, Torill Lund, 

Solrun Gustad Løvås (vara for Monica S. Sagdahl), Merete Sand (sogneprest)  

 

Forfall: Monica Stenset Sagdahl 

 

 

 

Sakliste:  
Sak 30/21: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 08.04.21 

Sak 31/21: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 

Sak 32/21: Konfirmantarbeidet 2021-2022 

Sak 33/21: Bilde til dåpshilsen 

Sak 34/21: Eventuelt 

Sak 35/21: Tilleggssak; Opprettelse av kassererfunksjon 

 
 

 

 

Ord for dagen: Alf Georg Daaland 

«Marias morgensang» av Ingrid Ramsfjell Hasselgård 

 

 

Ord for dagen på neste møte: Merete Sand 

 

 

 

 

 

Møteleder:           Oddrun Gangås Brønstad  

 

Referent:              Vibecke Paulsen Grønning 
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Sak nr. 30/21: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte torsdag 8.april 2021 
Saksbehandler: Vibecke Paulsen Grønning  

 

Referatet er tidligere utsendt. Det er kommet merknader til referatet. 

 

Innstilling: 

Referatet godkjennes.  

 

Vedtak: 

Referatet godkjennes med endringer gjort i henhold til de merknader som er kommet inn i Sak 21/21 

og Sak 24/21. 

 

 

 

Sak nr. 31/21: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad  

 

1. AU-møte 29. april 2021 (agenda vedlagt) 

2. Nytt fra Fellesrådet 

3. Menighetsmøtet som skulle være 25.4 er utsatt til 29.08 

4. Dugnad 11.5 fra kl. 14.00 

5. Offerformål for samtalegudstjenestene er bestemt 

6. Det jobbes med motivene for sidedørene på barne-alteret 

7. Salmebøkene trenger en oppgradering. 

8. Leie av Melhus kirke til korforbundet søndag 13.6 fra 16.00 

 

Innstilling: 

Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 

 

 

 

Sak nr. 32/21: Konfirmantarbeidet 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 

 

I korthet:  

Vi er opptatt av at konfirmantene i Melhus menighet er menighetens konfirmanter.  

Og vi ønsker å være «tettere på» dem gjennom konfirmantåret. 

Det er ønskelig at alle de som melder seg til konfirmasjon i de fire menighetene i Melhus, får et  

tilnærmet likt konfirmantopplegg. Vi ønsker ikke å dele dem inn ulike temagrupper. 

Leir er en viktig del av konfirmantopplegget.  

Derfor er den leiren vi arrangerer/ står ansvarlige for obligatorisk for våre konfirmanter.   

De som ikke drar på leir av ulike grunner, vil få samme opplegg i undervisningen.  

Utgifter til leiren inngår i konfirmantavgiften.  
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Innstilling: Konfirmantene i Melhus menighet får tilbud om samme undervisningsopplegg, uten å 

deles inn i temagrupper.   

 

Vedtak:  

Konfirmantene i Melhus menighet får tilbud om tilnærmet likt undervisningsopplegg gjennom 

konfirmantåret.  

 

 

 

Sak nr. 33/21: Bilde til dåpshilsen 
Saksbehandler: Merete Sand 

 

Vi ønsker å endre teksten på bildet, derfor var det også en fin anledning til å få nytt motiv. Synnøve 

Daaland har tegnet ulike motiv for oss. Vi gjør et valg av motiv, og diskuterer pris. 

 

Innstilling:  

Saken legges frem uten innstilling. 

 

Vedtak:  

Menighetsrådet ønsker det foreslåtte motivet med flere barn. Kunstneren tilbys kr. 3 000,- for arbeidet. 

 

 

 

Sak nr. 34/21: Eventuelt 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 

 

Torill Lund: 

Spørsmål som gjelder Fellesrådets økte satser for urnenedsettelse. Spørsmålet ble besvart av 

Fellesrådets leder Helge Bjørn Bæverfjord. 

 

 

Merete Sand: 

Hvem har ansvar for hva i kirka vår? Messehakel og andre kirketekstiler trenger tilsyn, reparasjon og 

rens. Gode og tydelige arbeidsbeskrivelser er mangelfulle på flere nivå. Randi Vik har blitt forespurt og 

sagt seg villig til å reparere messehakelene i denne omgang. 

 

 

 

Sak nr. 35/21: Tilleggssak: Opprettelse av kassererfunksjon  
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 

 

Det har vært snakk om å ha en kasserer i Melhus menighetsråd som vil ha et spesielt ansvar for 

kontakten med Melhus Regnskap. Helge Bjørn Bæverfjord er forespurt og sier seg villig til å ta på seg 

jobben. 

 

Innstilling: 

Saken legges fram uten innstilling. 
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Vedtak: 

Helge Bjørn Bæverfjord tiltrer som kasserer for Melhus Menighetsråd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oddrun Gangås Brønstad  Alf Georg Daaland              Torill Lund 

 


